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Дипломна робота присвячена дослідженню просодичних особливостей сучасних англомовних проповідей в чоловічій і жіночій реалізації Англіканської церкви, а саме аналізу просодичних особливостей оформлення смислових інформативно-емоційних центрів у текстах проповідей.
Актуальність. Аналіз наукових досліджень показує, що останнім часом зріс інтерес до філологічних особливостей проповіді. Предметом інтересу лінгвістів стає проповідь як найбільш характерне явище релігійної комунікації. Однак звертає на себе увагу той факт, що кількість робіт, присвячених особливостям англомовної проповіді в чоловічій і жіночій реалізації Англіканської церкви, досить невелика, що говорить про недостатню вивченість цього питання. Як і у випадку з іншими видами функціонування мови в релігійній сфері.

Ігноруючи положення гомілетики, лінгвістика може виявитися в ситуації, коли, вивчаючи проповідь, вона буде вивчати те, що насправді проповіддю не є. Справді, проповідь початково це релігійний феномен, і якщо припустити, що в будь-якій лінгвістичній роботі, присвяченій вивченню проповідей, в якості матеріалу дослідження будуть відібрані тексти, щодо яких Церква висловить думку, що вони не суть проповіді, то це поставить під сумнів наукову достовірність висновків цієї роботи навіть при бездоганно проведеному дослідному аналізі.
Основним об'єктом цього дослідження є проповідь як специфічний феномен в системі комунікативної діяльності людини.
Предметом дослідження в роботі стали просодичні особливості англомовної проповіді в чоловічій і жіночій реалізації Англіканської церкви.
Практичним матеріалом даного дослідження виступили проповіді першої жінки-єпископа англіканської церкви - Кетерін Джеффертс Схори й єпископа - Ніколаса Хольтама. Промови проповідників становлять по три та п’ять сторінок, відповідно, стандартного друкованого тексту (формат А4, шрифт TNR). Проповідь Кетерін Джеффертс Схори триває 10:44 хвилин, а тривалість проповіді Ніколаса Хольтама становить 16:54 хвилин.

Метою роботи є виділення і характеристика основних просодичних особливостей англомовної проповіді в чоловічій і жіночій реалізації Англіканської церкви.

Названа мета дослідження обумовлює необхідність вирішення наступних основних задач:
· Дати характеристику основних положень гомілетики як науки. Представити аналіз наукових праць з історії питання.

· Виявити основні зміни підходів до гендеру в англіканській церкві в Англії.

· Виявити основні характеристики жанру проповіді та видів проповідей. Описати основні комунікативні стратегії проповідника.

· Вказати на основні композиційні елементи тексту релігійної проповіді.
Методологічною основою роботи стали праці з гомілетики архієпископа Аверкія (Таушева), прот. Артемія Владимирова, роботи лінгвістів Ю.В. Кагарлицького, Є.І. Кислова, В.В. Куклева, К.А. Кузьміна, Д.А.Ліствіна і ін.
Робота складається з  вступу, двох розділів, загальних висновків, списку використаних джерел (33 праці вітчизняних і закордонних авторів).
У вступі обґрунтовується актуальність обраної теми, визна​чається об’єкт і предмет дослідження, формулю​ються мета та завдання дослідження, його теоретичне значення, а також дається опис матеріалу й методів дослідження.

У першому розділі викладаються теоретичні передумови дослід​ження. Розглядаються основні положення гомілетики як науки, історія питання. Ретельно досліджуються питання, щодо місця жінок в церковній ієрархії Англіканської церкви, основних характеристикик жанра проповіді, видів проповіді, комунікативних стратегій проповідника та композиції тексту релігійної проповіді.    
Другий розділ присвячено опису методики прове​дення аудиторського аналізу та наводяться його результати і їх інтерпретація.

У висновках узагальнено результати виконаного дослідження, сформульовано його основні висновки.

.

ВИСНОВКИ

Гомілетика - наука про християнську церковну проповідь. Існує безліч її визначень. У найзагальніших рисах проповідь - форма передачі релігійних знань, поглядів, уявлень і почуттів, що виконується у вигляді усного звернення до слухачів. Специфічною особливістю релігійної проповіді є вплив не стільки на розум, скільки на емоції, підсвідомість, тобто внелогичне переконання.

Історія людства і історія релігії свідчать о безперервних змінах в релігійній сфері. У Великобританії на цей момент існують лише дві офіційно визнані церкви: англіканська в Англії і пресвітеріанська в Шотландії.

Після розриву з папою парламент в 1534 році проголосив короля Генріха VIII главою англійської церкви. Оновлена ​​церква зберегла католицькі обряди і отримала назву англіканської церкви.

Обговорення можливості допустити жінок до повноцінного пастирського служіння почалося в XIX столітті в зв'язку з загальним рухом за права жінок. Заклики дозволити ординацію жінок стали частиною руху за безперешкодний доступ жінок до здобуття вищої освіти та будь-яких професій.

Особливі дискусії проблема ординації жінок викликала в Англіканській Церкві й в Єпископальній Церкві США, які зберігають традиційну триступеневу ієрархію. Церкви Англіканської Співдружності вважають себе своєрідним мостом між протестантизмом, з одного боку, римським католицизмом і православ'ям, з іншого. І тому їх взаємини з протестантизмом завжди були неоднозначними. Ухвалення жіночої ординації означало для Церков Англіканської Співдружності серйозний розрив з попередньою традицією. При цьому в англіканському середовищі в другій половині ХХ століття з'явилося чимало прихильників «жіночого священства».


У 1978 році єпископи церков Англіканської співдружності, які зібралися на традиційну Ламбетську конференцію, схвалили можливість ординації жінок. Після цього більшість церков Співдружності стали висвячувати жінок, з часом жінок стали допускати і до єпископського служіння. Першою жінкою-єпископом в Англіканській Співдружності стала Барбара Харріс, рукоположення в 1989 році в Єпископальної Церкви в США. У 2006 році в Єпископальній Церкві з'явилася і перша жінка-примас - Катарін Джеффертс Схорі.

Незважаючи на те, що в Англіканській Співдружності ординація жінок стала звичайним явищем ще з кінця 1970-х років, в самій Церкві Англії висвячування жінок в пресвітерський сан було допущено лише в 1992 році. 

Перша жінка-священнослужитель англіканської церкви з'явилася в 1995 році, а 26 серпня 2014 р., В Лондоні відбулася хіротонія в єпископа жінки.

Існують диференціальні особливості чоловічого та жіночого мовлення, серед яких традиційно виділяють обсяг фраз (тексти чоловіків істотно коротше текстів жінок); використання експресивно-оцінної лексики (в мові чоловіків переважають раціоналістичні оцінки, рідко присутні емоційні і сенсорні); емоційність мови (жіноча мова більш емоційна); зв'язність і логічність мови (більш связна і логічна у чоловіків). Виділяють наступні ознаки: кількість слів і кількість пропозицій, кількість помилок (чоловіки частіше роблять помилки), кількість негативних частинок і приставок (жінки вживають їх частіше), різноманітність словника (у чоловіків словник більш різноманітний), вживання мовних кліше (жіноча мова більш клішірованна) . Важливим засобом адресації в текстах англомовної християнської проповіді, повністю приховує гендерну приналежність, є використання наказового способу. Через обмеженого вживання в функціональних стилях наказовий спосіб вважається стилістично маркованих і широко використовується в багатьох текстах проповідей завдяки своїй волютатівной функції.

В даній роботі порівнюються особливості усної англомовної проповіді в чоловічій і жіночій реалізації. Матеріалами послужили тексти усних англомовних проповідей, прочитаних першою жінкою-єпископом англіканської церкви - Кетерін Джеффертс Схори і єпископом Ніколасом Хольтамом. В середньому близько половини шкал в тексті проповідей в усіх частинах є спадними. Це служить підтвердженням загальновідомого факту, що спадний рух частоти основного тону - одне з найбільш характерних для англійської мови. 

Існують невеликі відмінності між чоловічою і жіночою проповіддю, що спостерігаються у використанні рівного термінального тону. У промові проповідника - чоловіка більше зберігається певна монотонність, притаманна молитві, яка багато в чому досягається за рахунок використання рівного тону. У свою чергу в жіночій проповіді зустрічається частіше експресивно - висхідна шкала. В обох текстах досить рідкісне вживання скандентных шкал. У проповідях присутні певні смислові та емоційні центри, які виділяються з допомогою різних інтонаційних засобів.
На сьогодні церковні тексти активно вивчаються в мовознавстві, і це один з перспективних напрямків досліджень, оскільки проповідь являє собою живий зразок ораторського мистецтва, заснованого на тисячолітніх традиціях. Крім того, проповідь дає матеріал для дослідження історії мови та культури.
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